

№ 7, 17 июня 2009 г.

Информационный бюллетень Объединенной профсоюзной организации ООО «Газпром ПХГ»



РАЗВИВАЯ ПОТЕНЦИАЛ МОЛОДЫХ КАДРОВ

На основании приказа Генерального директора ООО «Газпром ПХГ» от 3 апреля 2009 г. № 176 в период с 19 по 21 мая 2009 года на базе филиала «Ставропольское УПХГ» была проведена Первая научно-техническая конференция молодых специалистов ООО «Газпром ПХГ».

Программа конференции была очень насыщенной. Неординарным решением стало включение в программу научно-технической конференции домашних творческих заданий: представление команд, подготовка стендов о работе Советов молодых специалистов на местах и спортивно-игровых эстафет. Творческие выступления показали, что наша молодежь - это не только грамотные работники, но и очень талантливые люди.

В работе конференции приняли участие не только представители всех филиалов нашей компании, но и 2 участника из ООО «ВНИИГАЗ», всего 62 докладчика.

Работы молодых специалистов были распределены на 3 секции: «Эксплуатация ПХГ и компрессорных станций» (30 докладов), «Информационные технологии, автоматизация технологических процессов, эксплуатация средств связи, средств электрохимической защиты» (15 докладов) и «Охрана окружающей среды, экономика, менеджмент» (17 докладов).

Уровень представленных работ говорит о том, что в филиалах нашего Общества тру-

дятся заинтересованные молодые люди, способные привнести не только задор и энергию в коллективы. Они формируют свою трудовую деятельность на научной основе, демонстрируя высокий профессионализм и знание своего дела. А именно такой подход будет способствовать успешному развитию ООО «Газпром ПХГ».

В своем приветственном слове к молодежи Генеральный директор ООО «Газпром ПХГ» Сергей Викторович Шилов особо подчеркнул: «Молодые специалисты – ключевой ресурс развития организации, залог ее плодотворной деятельности и процветания. Подготовку и поддержку молодых специалистов можно назвать инвестициями в будущее компании и всей нефтегазовой отрасли нашей страны».

На мероприятии присутствовал начальник Управления по подземному хранению газа ОАО «Газпром» Сергей Александрович Хан, который сказал о конференции молодых специалистов как о важном мероприятии для одного из профильных бизнесов Газпрома: «Несмотря на плотный график, я посчитал обязательным побывать на Пере-

вой конференции молодых специалистов ООО «Газпром ПХГ». Нам с вами работать. Поэтому очень важно знать, какая у нас молодежь и кому старшее поколение передаст свой опыт и свои наработки. Я очень надеюсь, что вы будете трудиться самоотверженно. Нам очень важна ваша инициатива».

На церемонии открытия конференции заместитель Генерального директора-главный инженер ООО «Газпром ПХГ» Александр Иванович Киссер отметил: «Администрация нашего Общества очень заинтересована в подобных конференциях. Ни один вуз страны не готовит специалистов по подземному хранению газа. Вы – наша смена. То, как будет развиваться производственная деятельность ПХГ, зависит от вас».

«На сегодняшний день в ООО «Газпром ПХГ» работает около 6200 специалистов, из них 1862 человека, а это порядка 30% - молодые специалисты в возрасте до 35 лет. И на них мы возлагаем большие надежды» - подчеркнул советник Генерального директора Артем Ервандович Арутюнов.

Первая конференция – событие, несомненно, значимое. И в честь ее открытия в Ставропольском УПХГ молодые хранители газа посадили яблоневую аллею, заложив тем самым еще одну добрую традицию.

Конкурсной комиссии, в которую, кроме указанных выше руководителей, вошли начальник филиала «Ставропольское УПХГ» В.В. Киселев, начальник филиала «Ставропольское УАВР и КРС» С.К. Чурсинов, начальник Управления по работе с персоналом и социальному развитию Н.В. Шляхтина, начальник Управления автоматизации, метрологии и связи А.В. Суханов, начальник Экономического управления О.Б. Петросова, начальник Отдела кадров и трудовых отношений А.И. Колесников и другие, были рассмотрены все работы и определены 15 лучших выступлений.

Все победители были награждены дипломами Общества и ценностями подарками, предоставленными Объединенной профсоюзной организацией ООО «Газпром ПХГ». Победители получили ноутбуки, телевизоры и кухонные комбайны, а все остальные участники – дипломы и поощрительные призы – флаеры-накопители.

В НОМЕРЕ

РАЗВИВАЯ ПОТЕНЦИАЛ МОЛОДЫХ КАДРОВ
Первая научно-техническая конференция молодых специалистов
стр. 1–2, 6



ПРАЗДНИК ВЕСНЫ И ТРУДА
1 Мая в Краснодарском УПХГ
стр. 3

ДЕНЬ ПОБЕДЫ
Открытие памятника в поселке Крутоярском
стр. 3



ГЕЛЕНДЖИК УЛЫБАЕТСЯ ФЕСТИВАЛЮ
Финал корпоративного фестиваля «Факел»
стр. 4



НАШИ НА «ФАКЕЛЕ»
Выступления представителей
ООО «Газпром ПХГ»
стр. 5

И В ТРУДЕ, И В СПОРТЕ
1-я спартакиада ООО «Газпром ПХГ»
стр. 7

ДОБРЫХ ЛЮДЕЙ БОЛЬШЕ
Акция «Поможем малышам вместе!» в
Ставрополе
стр. 8



ПЕРВЫЕ В РОССИИ ПО АВТОКРОССУ
Победители этапа
чемпионата России
стр. 8



СТАВРОПОЛЬЕ ПРИНИМАЕТ МОЛОДЫХ



С 19 по 21 мая 2009 года на базе филиала «Ставропольское УПХГ» была проведена Первая научно-техническая конференция молодых специалистов ООО «Газпром ПХГ».



Конференция проводилась согласно утвержденной Генеральным директором программы. В первый день участники конференции были размещены для проживания в гостинице Ставропольского УПХГ и на базе «Голубые огни» Новотроицкого водогороднища в живописном месте, затем все участники собрались на стадионе «Факел», где в форме спортивно-юмористической олимпиады прошло представление команд.

Под бурные аплодисменты участников и гостей спортивно-юмористическую олимпиаду открыл начальник Управления по подземному хранению газа Департамента по транспорту и подземному хранению газа ОАО «Газпром» Сергей Александрович Хан.

Советы молодых специалистов (СМС) филиалов представили в стихах и песнях свои предприятия. Все участники справились с домашним заданием на «отлично».



И на этой веселой нотке ведущий и главный судья соревнований Сергей Владимирович Арестов - начальник ОМТС Ставропольского УПХГ предложил всем участникам объединиться в шесть сборных команд по 10

человек. В итоге после жеребьевки на старт вышли сборные команды: «Задвижка», «Скважина», «Штурвал», «Манометр», «Агрегат» и «Тройник». Командам были предложены эстафеты, в ходе которых ребята бегали с мячами, транспортировали товарища по команде, выполняли различные спортивные задания. При этом успевали шутить, громкими возгласами поддерживать соревнующихся. Эстафеты прошли на одном дыхании. В результате упорной борьбы победила сборная команда «Манометр». На торжественном построении командам-победительницам и всем участникам спортивно-юмористической олимпиады начальник филиала «Ставропольское УПХГ» Виктор Владимирович Киселев вручил призы подарки. По традиции в небо Ставрополя были выпущены шары в цветах российского флага.

Вечером в административном здании Ставропольского УПХГ был организован праздничный концерт. Перед участниками и гостями конференции выступили: лауреат всероссийских и корпоративных конкурсов ОАО «Газпрому» казачий ансамбль «Старинушка»; лауреат I степени всероссийского конкурса «Золотые голоса XXI веков» Ксения Арестова; вокальный ансамбль «Новый день»; хореографический коллектив «Задумка»; лауреаты заключительного тура корпоративного фестиваля «Факел» ОАО «Газпром», на кануне завершившегося в г. Геленджике, вокальная группа «Золотая рыбка» и Ирина Сизикова с русским народным танцем «Сапожки»; лауреат всероссийских песенных фестивалей, поэт и композитор Александр Филиппенко.



Самым напряженным выдался второй день, в течение которого на заседаниях трех секций выступили все участники конференции.

По завершении выступлений в кафе «Рызово» для участников и гостей конференции

был организован праздничный ужин с зажигательной дискотекой и уморительной развлекательной программой.

В холле административного здания Ставропольского УПХГ Советы молодых специалистов филиалов ООО «Газпром ПХГ»



представили стенды, где каждый мог увидеть, как организована и проводится работа молодых специалистов в управлениях и какую роль в этой работе играют СМС.

На третий день конференции молодые специалисты отправились на ознакомительную экскурсию по объектам Ставропольского УПХГ. Участники и гости конференции побывали на ГКС, ОПС-2 (ГРП-1), ОПС-3 (ГРП-1), ОПС-1 (ГРП-13). В ходе ознакомительной поездки молодые специалисты посетили храм Рождества Христова, Дворец культуры и спорта поселка Рызданский.



А потом были награждение победителей, обмен адресами и телефонами, крепкие рукопожатия и дружеские объятия при расставании и, конечно же, пожелания к организаторам проводить подобные конференции ежегодно!

Денис Стороженко, начальник отдела кадрового обеспечения и социального развития, председатель СМС филиала «Ставропольское УПХГ»

ПОБЕДИТЕЛИ И ПРИЗЕРЫ И НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ ООО «ГАЗПРОМ ПХГ»

Секция 1: Эксплуатация ПХГ и КС

1-е место

Гибадуллин Дамир Флюорович, инженер-технолог участка подготовки газа Карапшурского УПХГ, за доклад «Совершенствование технологического цикла использования метанола в установках подготовки газа Карапшурского УПХГ на основе анализа эксплуатации».

2-е место

Рыбак Алексей Алексеевич, мастер по добыче нефти, газа и конденсата ОПС-3 Ставропольского УПХГ, за доклад «К вопросу о возможности сбережения пластовой энергии при эксплуатации ПХГ - «Зеленая свита».

Басов Антон Александрович, ведущий инженер Ставропольского УАВР и КРС, за доклад «Опыт использования и перспективы развития колтюбинговых технологий для ремонта скважин».

Резапов Андрей Султанович, инженер по ремонту 2-й категории газокомпрессорной службы Еланшанского УПХГ, за доклад «Установка обессоливания дистиленгликоля на участке подготовки газа Еланшанского УПХГ».

3-е место

Полухина Светлана Сергеевна, ведущий инженер маркшейдерской службы

ООО «Газпром ПХГ», за доклад «Обоснование необходимости создания геополигонов на ПХГ».

Алехин Константин Николаевич, сменивший инженер газокомпрессорной службы Кантучинского УПХГ, за доклад «Защита СГУ с дублированием КБВ».

Котляров Вадим Владимирович, технолог ЦПР Ставропольского УПХГ, за доклад «Технологии и составы для крепления призабойных зон пластика и ликвидации межколонных давлений на скважинах».

Секция 2: Информационные технологии, автоматизация технологических процессов, эксплуатация средств связи, средств ЗХЗ



1-е место

Вдовин Дмитрий Игоревич, инженер-программист 2-й категории СКИП и А. Т. и М. Ставропольского УПХГ, за доклад «Автоматическая установка или восстановление ком-

плекса программных средств систем АСУ на технологических объектах ПХГ».

2-е место

Головин Михаил Глебович, инженер АСУ 1-й категории службы КИП и А Касимовского УПХГ, за доклад «Внедрение и опыт эксплуатации САУ «Квант-7» на ГПА «Solar» КЦ-1 Касимовского УПХГ».

3-е место

Гильдеев Денис Рашидович, главный специалист отдела АСУ ТП Управления автоматизации, метрологии и связи ООО «Газпром ПХГ», за доклад «Проект типовой структурной схемы интегрированной автоматизированной системы управления ПХГ».

Николаев Виктор Валерьевич, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования Карапшурского УПХГ, за доклад «Применение турбодетандер-генераторов в беззатратной выработке электроэнергии».

Секция 3: Охрана окружающей среды, экономика, менеджмент

1-е место

Паросченко Сергей Анатольевич, технолог 2-й категории технического отдела Ставропольского УПХГ, за доклад «Утилизация теплоты выхлопных газов ГПА как метод повышения энергетической и экологической эффективности работы КС».

2-е место

Вдовидченко Елена Николаевна, инженер 2-й категории Ставропольского УАВР и КРС, за доклад «Повторное использование отходов производства с целью минимизации воздействия на окружающую среду и уменьшения платы за негативное воздействие».

3-е место

Зулькарнаев Тимур Ильдарович, инженер 2-й категории по имуществу Карапшурского УПХГ, за доклад «Обеспечение экономической эффективности и безопасности при отводе земельных участков под подъездные пути к объектам ПХГ (на примере Карапшурского ПХГ)».

Макаревич Евгения Михайловна, экономист руководства и аппарата при руководстве Песчано-Уметского УПХГ, за доклад «Анализ и пути снижения затрат на хранение газа в филиале «Песчано-Уметское УПХГ».



ПРАЗДНИК ВЕСНЫ И ТРУДА



Первомай как праздник весны и труда, как добрая традиция не остался не замеченым в филиале «Краснодарское УПХГ». И поэтому вместе с оживлением природы первое, чем коллектив решил заняться, так это озеленением и благоустройством территории управления: разбивкой клумб, посевом газонной травы, посадкой саженцев и цветов.

К празднику была подготовлена и выпущена стендгазета, работники и члены их се-

мей приняли участие в праздничной демонстрации трудящихся Успенского района. В первомайской колонне Управления – руководители, инженерно-технический состав, рабочие и служащие предприятия, специалисты, украшенная праздничными транспарантами и лозунгами. Активное участие в первомайском шествии приняли ветераны труда и неработающие пенсионеры.



РАДИ ЖИЗНИ НА ЗЕМЛЕ

«Вставай, страна огромная, вставай на смертный бой...». Эти слова на протяжении всей Великой Отечественной войны 1941–1945 годов поднимали и вдохновляли наш народ на «бой не ради славы – ради жизни на земле!» Острый бесподобным клином она поразила каждую семью, оставив незаживающие физические и душевные раны – потерю родных, близких, любимых на фронте, в партизанских отрядах, от рабского труда в Германии, от жутких лишений и унижений в концлагерях, воспоминания об обездоленном голодном детстве...

Но сохранилось, не утратило своей силы и эмоционального накала удивительное, трепетное чувство всеобщего ликования – празднование Дня Победы, чувство гордости за родное Отечество.

Этот праздник небезразличен никому, и его отмечают все.

В канун праздника в филиале «Краснодарское УПХГ» был организован и проведен ряд спортивных и культурно-массовых меропри-

тий. Подготовлена и выпущена праздничная стендгазета. В актовом зале прошло торжественное собрание трудового коллектива. Руководители и работники с членами своих семей посетили митинги на местах боевой славы, возложили венки и цветы у памятников погибшим воинам Великой Отечественной войны и у Вечного огня.



ОТКРЫТИЕ ПАМЯТНИКА В КРУТОЯРСКОМ

В День Победы в поселке газовиков Крутоярском состоялось торжественное открытие памятника воинам-землякам, павшим в годы Великой Отечественной войны. Инициатором его возведения выступило Касимовское управление подземного хранения газа в лице руководителя И. Д. Акчуриня. В прошлом году 9 Мая был заложен камень на месте будущего сооружения.

Ветеранов войны и тружеников тыла из Крутоярского и близлежащих деревень пришли поздравить представители районной администрации, КУПХГ, молодое поколение крутоярцев, а также жители и гости поселка.

Выступления заместителя главы района Г. С. Роцциной, депутата райсовета – начальника филиала «Касимовское управление подземного хранения газа» И. Д. Акчуриня, председателя совета ветеранов КУПХГ Б. С. Бекчентаева и других гостей церемонии были проникнуты чувствами благодарности и глубокогоуважения к землякам за их ратный и трудовой подвиг.

Собравшиеся с нетерпением ждали кульминационного момента. И вот перерезана ленточка, спущено полотно с памятника – и взору предстало сооружение с начертанными на нем красными буквами словами: «Вечная слава защитникам Родины».

Особую атмосферу торжеству придавали



звучавшие из репродуктора песни военных лет, а также стихи в исполнении учащихся местной школы. Почтив память погибших минутой молчания, крутоярцы возложили к подножию мемориала цветы и гирлянды.

Ветераны войны выразили огромную благодарность руководству ООО «Газпром ПХГ», а глава Касимовского района Е. И. Попов направил в адрес Генерального директора Общества С. В. Шилова благодарность за содействие в строительстве нового обелиска.

Н.Н. Конкин, председатель ППО Касимовского УПХГ

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО!

День 9 Мая навечно вписан в летопись героических дел и свершений нашей страны. Это день славы, воинской доблести и единства всего народа. В этот день мы отдаем дань глубокого уважения герониму и самоотверженности защитников Родины.

По решению Совета молодых специалистов филиала «Ставропольское УАВР и КРС» и согласно добре традиции в канун праздника представители предприятия по-зывали ветеранов села Пелагиада. Накануне праздника молодые работники от лица предприятия дарили ветеранам цветы, вручали поздравительные адреса, а ветераны, в свою очередь, передавали слова благодарности Генеральному директору ООО «Газпром ПХГ» С. В. Шилову за внимание и оказанную им материальную помощь.

9 Мая представители филиала «Ставропольское УАВР и КРС» приняли участие в праздничном параде и возложении цветов к памятникам защитникам Родины. Подвиг солдат Великой Отечественной всегда будет для нас неиссякаемым источником созидательной энергии и духовных сил, примером беззаветного служения Отчизне.

Низкий поклон всем ветеранам за их ратный подвиг и самоотверженный труд!

Е.Н. Вдовыденко, инженер 2-й категории филиала «Ставропольское УАВР и КРС»



ДАНЬ ПОДВИГУ

Ежегодно работники филиала «Степновское УПХГ» вместе с другими жителями п. Степное дружно встречают один из важнейших праздников страны – День Победы. Второй год подряд Общество оказывает благотворительную помощь нашим землякам – ветеранам. И в этом году 49 ветеранов и тружеников тыла п. Степное получили к Дню Победы праздничные поздравления от имени Генерального директора ООО «Газпром ПХГ» С. В. Шилова, цветы и подарки.

9 Мая все мы собирались на главной площади поселка. В первых рядах – ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла. С трибуны со словами благодарности к ним выступили глава администрации Советского района А. В. Стрельников, председатель районного совета ветеранов М. Ф. Романенко, другие официальные лица. Прекрасным подарком ветеранам стал концерт, подготовленный работниками районного дома культуры. Перед ветеранами выступали детские коллективы, солисты РДК. Украшением концерта стало выступление вокального ансам-



блей «Альянс», в котором поют работники Степновского управления подземного хранения газа. Недавние участники зонального тура корпоративного фестиваля «Факел» в г. Екатеринбурге Евгений Маслов, Алексей Веселов и Михаил Полбизян исполнили попурри на темы знакомых и любимых нами песен военных лет. По окончании театрализованного представления все участники

праздника торжественным шествием проследовали к памятнику воинам-освободителям на митинг.

Вечером на площади всех вновь радовало веселыми казачьими, русскими народными и современными песнями группа «Альянс», а кульминацией праздника стал праздничный салют.

Н.В. Силаков, председатель



ФАКЕЛ

КОРПОРАТИВНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ОАО «ГАЗПРОМ»



Уважаемые участники и гости фестиваля «Факел»!

От имени Правления ОАО «Газпром» и от себя лично приветствую вас на заключительном этапе III корпоративного фестиваля «Факел»! Этот яркий праздник вдохновения и творчества стал одним из символов корпоративного единения нашей компании, заметным событием культурной жизни России. Фестиваль «Факел» – убедительное свидетельство социальной ответственности Газпрома, заботы компании о развитии творческого потенциала своих сотрудников. Только в заключительном этапе фестиваля будут участвовать 1600 наших талантливых коллег, представляющих порядка тридцати дочерних организаций Газпрома со всех уголков страны. Приятно отметить, что

уже второй год среди выступающих на нашем фестивале принимают участие артисты из Китайской Народной Республики (компания «КННК»). Таким образом, наш праздник выходит на международный уровень, способствуя не только укреплению корпоративных традиций, но и развитию культурных связей между странами. Желаю всем артистам, принимающим участие в заключительном этапе III корпоративного фестиваля «Факел», удачных выступлений, зрителям – ярких впечатлений, а жюри – плодотворной работы.

Председатель Правления ОАО «Газпром» А.Б. Миллер



Формирование творческого потенциала работников – один из важнейших элементов социальной политики ООО «Газпром ПХГ». Для нас всегда было важно то, что каждый специалист компании не только является профессионалом в своей области, но также имеет возможность для всестороннего и гармоничного развития.

В многотысячном коллективе нашего предприятия, филиалы которого расположены в 13 регионах России, есть огромное число талантливых людей. Поэтому руководство компании делает все возможное для сохранения и дальнейшего развития творческих возможностей работников Общества.

Генеральный директор ООО «Газпром ПХГ» С.В. Шилов

(Из беседы с членами делегации Общества – участниками заключительного тура корпоративного фестиваля «Факел»)



ГЕЛЕНДЖИК УЛЫБАЕТСЯ ФЕСТИВАЛЮ!

С 12 по 18 мая 2009 года в городе Геленджике состоялся заключительный тур III корпоративного фестиваля «Факел» самодеятельных творческих коллективов и исполнителей дочерних обществ и организаций ОАО «Газпром».

Впервые в финальной части фестиваля участвовала делегация ООО «Газпром ПХГ», в составе которой были представители четырех филиалов: Зинченко Анастасия (Ленинградское УПХГ), Сизюкова Ирина (Ставропольское УПХГ), Рамазанов Ильнуар (Канчуринское УПХГ), вокальный коллектив «Золотая рыбка» и победительница зонального конкурса «Юный художник» Ракова Арина (Калужское УПХГ).

Все участники прошли предварительный отбор в рамках фестиваля ООО «Газпром ПХГ», а затем завоевали право участвовать в финале конкурса на зональной его части, которая прошла в городе Екатеринбурге в феврале нынешнего года.

Геленджик встретил участников финала пронизывающим ветром и дождем. Создавалось впечатление, что на пороге осени...

Но ничто уже не могло остановить фестиваль! И начался он с карнавального шествия участников по набережной города. Да и с погодой все же немного повезло. Было прохладно, но дождь, который шел накануне вечером и утром, к обеду прекратился. Все команды были одеты в различные костюмы, соответствующие морской тематике. Жители и гости города приветствовали конкурсантов. Все шествие напоминало первомайские парады в их лучших времена. Было ясно, что финал будет не только интересным, но и праздничным, как и предполагали организаторы.

Церемония открытия заключительной части фестиваля проходила на центральной площади города, где специально для мероприятия была смонтирована сцена. Приветствовал участников заместитель Председателя Правления ОАО «Газпром», Председатель Оргкомитета корпоративного фестиваля «Факел» Михаил Середа, который зачитал обращение Председателя Правления ОАО «Газпром» А.Б. Миллера. Благодарность Газпрому за выбор места проведения финала и пожелания удачных выступлений участникам высказал глава муниципального образования город-курорт Геленджик Виктор Хрестин, а председатель жюри фестиваля, Народный артист России Святослав Бэзэл отметил особую актуальность важность подобных мероприятий. Генеральный директор предприятия-организатора ООО «Газпром трансгаз-Кубань» Сергей Жвачкин объявил об официальном открытии фестиваля.

Большой хор, состоящий из участников финала, в числе которых был и наш Ильнуар Рамазанов, исполнил на церемонии открытия песню о фестивале. В завершение программы перед участниками и многочисленными зрителями выступила группа инструментальных коллективов.

На следующий день конкурсанты приступили к репетициям, а ежедневно вечером с 16.00 начиналась конкурсная программа.

И сама природа, будто спохватившись, с каждым конкурсным днем стала улучшаться, согревая маленьких и взрослых участников «Факела» солнечным теплом, как бы извиняясь за прохладный прием, но подтверждая истинность слов, начертанных огромными буквами на набережной города-курорта: «ГЕЛЕНДЖИКУ УЛЫБАЕТСЯ СОЛНЦЕ!». И поэтому наши юные артисты, спеша на репетиции и готовясь к выступлениям, неустанно твердили один из девизов делегации ООО «Газпром ПХГ»:

*Таланты подземных хранилищ Газпрома
Мы к вам привезли из далекого дома.
Смотрите, любуйтесь и восхищайтесь,
Как городу – солнце, всегда улыбайтесь!*

Поболеть за свою «солнечную» команду в Геленджик прилетел Генеральный директор нашего Общества Сергей Викторович Шилов. На встрече с участниками он отметил важность развития творческого потенциала работников и подчеркнул, что данному направлению в Газпром ПХГ всег-



да будет уделяться должное внимание. А напоследок пожелаем всем успешных выступлений.

В первый день от ООО «Газпром ПХГ» выступили Ильнур Рамазанов и Анастасия Зинченко. Ильнур исполнил песню «Дуслық» («Дружба») на русском и башкирском языках, слова к которой написал сам. Писать стихи мальчик начал в 10 лет. На вопрос, как он обнаружил в себе такие способности, Ильнур ответил, что первое стихотворение он написал зимой, когда на улице мела метель и мама не пустила его гулять. Выразить протест суворой башкирской зиме у мальчика получилось в стихах. Сегодня в репертуаре Ильнура пять песен собственного сочинения на родном и русском языках. Учителяница английского языка в школе, где учится мальчик, перевела одну из песен на английский, и сегодня юный вокалист радует слушателей исполнением своих песен на трех языках. Очередную песню Ильнур планирует написать этим летом к 55-летию своего родного города Кумертау. А в ноябре 2009 года, благодаря помощи руководства ООО «Газпром ПХГ», выйдет компакт-диск, на котором будут записаны 20 видеоклипов на песни, исполняемые Ильнуром. Диплом Лауреата второй степени заключительного тура фестиваля «Факел» добавит юному певцу творческого настроения.

«...Жаркое арабское солнце. Девочка-пастушка, перепрыгивая через ручей, энергично взмахнула тростью. Погоняю ее пастушкой стала овца медленно передвигается вдоль склона горы в поисках нового пастбища. Но тяжкая работа не может сдержать веселое и задорное настроение, и, радуясь жизни, девочка начинает танцевать. А трость, из орудия защиты от волков, вдруг оживает и становится помощником в танце». Такую картину можно было увидеть не только на изображениях в древних арабских письменах, но и на сцене геленджикского Дворца культуры во второй день финала фестиваля. Это Анастасия Зинченко представила на «Факеле» древнейший арабский танец «Санди». Ловко поигрывая пастушкой тростью, Настя в танце передала сюжет из жизни девушки Востока.

Перевоплощение – Настина стихия. На занятиях в студии «РитмИкс» девочка осваивает танцевальные программы в различных стилях, переходя из образа нагловатого хип-хопера в спортивного танцора диско, который неожиданно начинает выдавать жесткие движения стиля техно. Незадолго до выезда в Геленджик девочка успешно выступила в г. Санкт - Петербурге, где в номинации современного танца диско заняла первое место, что позволило ей перейти на более высокий уровень подготовки. Поэтому на следующем этапе талантливая солистка будет демонстрировать свои способности уже во второй лиге. Жюри фестиваля по достоинству оценило танцевальные способности Насти и присудило ей диплом лауреата второй степени.

Студентка факультета нефти и газа Северо-Кавказского государственного политехнического университета Ирина Сизюкова во второй день финальных выступлений исполнила русский народный танец «Сапожки». К удивлению публики те самые замечательные сапожки явились на сцену... на руках конкурсантки. А когда она их надела на ноги, то остановить Ирину уже было невозможно – так по сюжету танца Ирина показала зрителям, что владеет она не простыми, а восхитительными сапожками, которые в состоянии заставить красиво танцевать любого желающего.

На самом же деле все участники финала, Ирина в том числе, долго и упорно готовили свои номера. 15 из своих 19 лет она осваивает хореографическое искусство. Вначале – в составе ансамбля «Задумка», а затем будущий газовик сформировала свою сольную программу, одна из номеров которой и представила на суд зрителей и жюри в Геленджике. Диплом Лауреата третьей степени – не предел для Ирины, но очень достойный результат для такого престижного финала.



Вокальный коллектив юных калужанок «Золотая рыбка» представил на фестивале песню «Святая Русь». Наполненная патриотическим призывом к возрождению великой Руси, песня пришла по душу участникам фестиваля и срываала шквал аплодисментов еще во время репетиций. Выступали наши девушки в последний, третий, день финала. В прекрасных костюмах, настроенные на победу, они представили перед жюри. Но в финале, как известно, слабых не бывает. К тому же сказалась неприветливая геленджикская погода. Ведь трем участникам из пяти нашего вокального коллектива пришлось прибегнуть к помощи доктора-фониатора. Уступили наши девушки только мужскому коллективу из ООО «Газпром добыва Астрахань», завоевав диплом лауреата второй степени.

А участница конкурса «Юный художник» Арина Ракова нарисовала четыре работы, одна из которых была представлена жюри и выставлена на вернисаже фестиваля. Награда – диплом участника конкурса.

В результате просмотра более 130 танцевальных, вокальных номеров и номеров оригинального жанра в день закрытия заключительного тура фестиваля «Факел» жюри объявило победителей. Гран-при в детской номинации присуждено хореографическому коллективу «Кумторкала», исполнившему танец «Лезгинка» (ООО «Газпром трансгаз Махачкала»), а во взрослой номинации Гран-при завоевал также танцевальный коллектив – театр современного танца «Вертикаль» за танец «Мир дому твоему» (ООО «Газпром трансгаз Чайковский»).

Общий итог выступлений участниками делегации ООО «Газпром ПХГ» на заключительном туре III корпоративного фестиваля «Факел» самодеятельных творческих коллективов и исполнителей дочерних обществ и организаций ОАО «Газпром»: из четырех участников – все заняли призовые места! Троє стали лауреатами второй степени, и один – лауреатом третьей степени. Такой результат, несомненно, является успешным и придает нам уверенности в правильности сделанного и в необходимости умножения усилий на пути к достижению новых творческих вершин! И все потому, что, говоря словами известной песни, «забота у нас простая, забыта у нас такая»:

Найти жемчужину таланта,
Взрастить и миру показать –
Задача Общества-гаранта,
На что способна только мать!

В.И. Поладько, председатель
Объединенной профсоюзной организации,
руководитель делегации ООО «Газпром ПХГ» на фестивале



ВПЕЧАТЛЕНИЯ, ИДУЩИЕ ИЗ СЕРДЦА



Наталья Геннадиевна Полищук, Администрация ООО «Газпром ПХГ» (куратор направления по работе с молодыми специалистами)

Закончилась Первая конференция молодых специалистов ООО «Газпром ПХГ». Это было очень яркое событие в жизни нашей организации и особенно молодых работников. При подготовке мне пришлось общаться со многими ребятами из филиалов, они волновались за свои доклады и домашние творческие задания, которые мы, как организаторы, попросили подготовить к конференции. Сколько творчества и инициативы было проявлено!

Как радостно было увидеть результат этой работы. Все остались довольны. Мы провели опрос для получения обратной связи по итогам конференции. Из 63 участников опроса (молодых специалистов и членов конкурсных комиссий) 79% поставили отличную оценку за общее впечатление от конференции; содержание программы признано отличным (70%) и хорошим (30% опрошенных). Для всех было важно и себя показать, и на других посмотреть. Новые знакомства, свежие идеи – все это открывало путь к дальнейшему развитию.

Конференция является итогом работы Советов молодых специалистов за год. Для нас важно, чтобы работа шла на постоянной основе в течение всего года, чтобы не иссякали энтузиазм и творческие идеи молодежи, а старшие товарищи и руководители оказывали поддержку достойным начинаниям.

Надеемся, что Год молодежи, объявленный в 2009 году в нашей стране, оставит свой след и в нашей организации.

ИЗ ИНТЕРВЬЮ С УЧАСТНИКАМИ. ЧТО ДУМАЮТ ОНИ, ГЛАВНЫЕ ДЕЙСТВУЮЩИЕ ЛИЦА КОНФЕРЕНЦИИ?

Анастасия Корчагина, филиал «Совхозное УПХГ»

Переполняет чувство гордости, что мы были ПЕРВЫМИ участниками научно-технической конференции молодых специалистов ООО «Газпром ПХГ». Никогда не забудется время, проведенное в красивом, зеленющем, гостеприимном Ставропольском крае, и непринужденное, доверительное, теплое общение с руководством и коллегами. Конференция помогла не только узнать много нового, но и сблизила нас, что непременно поможет в повседневной работе.

Организация конференции была на очень высоком и достойном уровне. Конечно, хотелось бы через несколько лет воочию увидеть зеленые, красивые, высокие и стройные деревья, посаженные нами в дни проведения конференции.

Раздвинь поразил не только цветущей сиренею, но и великолепными каштанами, которых не увидаешь на родине пуховых платков!

Елена Вдовычченко, филиал «Ставропольское УАВР и КРС», диплом II степени в 3-й секции

В таком мероприятии участвовала впервые. Коктейль чувств был необыкновенным с начала и до конца конференции. Имели место и страхи перед комиссией, и сомнения в оригинальности доклада, и жуткое волнение на стадионе, и безумный интерес к приехавшим людям и представляемым докладам. Понятно, что еще многому надо научиться и многое освоить, хотя есть и чем похвастать, и что предложить другим филиалам. Теперь появилась мотивация к дальнейшему научному и творческому развитию.

Очень понравилась экскурсия, приятно осознавать, что я частичка этой мощной компании ООО «Газпром ПХГ» и от моей работы тоже многое зависит. Конференция значительно подняла настрой на успешную работу и стремление к дальнейшему развитию. Рада, что участвовала в конференции, надеюсь принять участие и в следующей. Приз - просто СУПЕР. Огромное спасибо организаторам и участникам, надеюсь встретиться вновь.

Сергей Паросоченко, филиал «Ставропольское УПХГ», диплом I степени в 3-й секции

У меня воспоминания о конференции вызывают только самые теплые чувства! Первая конференция молодых специалистов – это первая возможность встретиться и познакомиться представителям (молодым специалистам) сразу всех филиалов вновь образованного Общества «Газпром ПХГ»,

барьеры в общении, а в телефонном справочнике стало гораздо больше знакомых фамилий – это приятно!

Что больше всего понравилось? Трудно выделить что-либо одно, все понравилось. Главное, конечно, – это сама работа конференции, доклады и их обсуждение. Для меня, как специалиста, важно высказаться о насущных проблемах производства, предложить пути их решения, вынести эти предложения на суд аудитории, интересно узнать новое о других филиалах, оборудовании, которое там эксплуатируется. Конференция – замечательная возможность для этого! Меня всегда увлекала научная, творческая работа – работа над выбранной проблемой, подготовка доклада. В этом плане конференция является в какой-то мере реализацией,

всем участникам! Желать остается только одного – чтобы такие конференции проводились регулярно.

Ольга Халяпина, филиал «Краснодарское УПХГ»

Увы, все мы уже перешли к трудовым будням и повседневным делам, но теплота от личного знакомства с теми, кого слышал раньше только по телефону и неоднократно сталкивался с их именами на бумаге, осталась! Как и надежда вновь встретиться на следующей конференции.

Диана Требина, Администрация ООО «Газпром ПХГ» (объекты эмисий)

Спортивные мероприятия – класс! А какой великолепный вечерний концерт! Вся организация была продумана до мелочей,



включая и аппетитные кофе-брейки, и праздничный ужин, что очень сблизило людей. Поразил своей красотой и необычностью цветущий каштанами Раздвинь. И, конечно же, незабываемая познавательная прогулка по подземке...

Ирина Попова, Администрация ООО «Газпром ПХГ»

Спасибо уважаемым членам комиссии, которые с неподдельным вниманием и интересом выслушали наши доклады! После таких встреч загорается огонек желания работать с еще большей отдачей, внедрять новые идеи. Мы, молодежь, делились небольшим, но все-таки собственным опытом, распрашивали друг друга: «А как у вас? А вот у нас...»

На торжественном ужине все окончательно подружились, чему способствовали оригинальные конкурсы. Наша задорная ведущая научила, как газовики должны друг друга приветствовать, как отмечать праздник и т.п.

Спасибо организаторам, руководству за то, что уделяют большое внимание молодым специалистам, спасибо работникам Ставропольского УПХГ и Ставропольского УАВР и КРС, ну и, конечно, участникам!

Тимур Зулькарнаев, филиал «Караашурское УПХГ»

Известная австрийская писательница Мария Эбнер-Эшебах заметила однажды: «Если любопытство касается серьезных проблем, оно уже именуется жаждой познания». Именно жажда познания собрала на нашу конференцию поистине целеустремленных людей, которые ясно понимают, что активное участие в научной жизни – это не «обязаловка», от этого зависит прогресс и будущее нашего Общества.

Подобные научно-технические конференции – доказательство того, что молодой, свежий взгляд на производство необходим. Ведь часто бывают такие случаи, когда разработкам молодого специалиста удивляются опытные ветераны производства, так они уникальны.

И напоследок хочется пожелать: во-первых, не снижать заданный темп, т.к. он впечатляет! Во-вторых, всячески поддерживать молодых специалистов – это нас окрыляет! В-третьих, чаще встречаться: ведь мы – настоящая команда!



ощутить себя частицами одного целого, одного предприятия с общими задачами и схожими производственными проблемами. Теперь, после конференции, общение между филиалами, я уверен, будет гораздо насыщеннее, по крайней мере между участниками конференции. Исчезли психологические

благодарить за подаренный мне приз – ноутбук. Это как раз то, что мне было нужно, более актуального подарка не могу себе представить!

Еще раз огромное спасибо тем, кто принял решение о проведении конференции, это ее организовал, а также

ДВАЖДЫ ЧЕМПИОНЫ!



Если среди мужских команд лидеров можно было определить по первым играм, то у женских команд все наоборот. Фаворитами выступали очаровательные девушки Ставропольского УПХГ, на которых во время разминки с волнением посматривали команды Песчано-Уметского и Касимовского УПХГ. Вот тут и развернулись нешуточные баталии, да так, что стены заходили ходуном под крики и возгласы болельщиков, переживавших за каждый потерянный мяч. В итоге третье место занимает команда Песчано-Уметского УПХГ, проиграв касимовским и ставропольским волейболисткам со счетом 3:0. Но что творилось на площадке в игре за первое место, передать словами невозможно. Такие страсти и бури эмоций, которые с головой накрывали игроков обеих команд, действительно присущи только финалу! В первом тайме девушки из Касимова уверенно вели в счете. Но в итоге его проиграли. Второй тайм свел на нет все надежды местных болельщиков – 2:0 в пользу Ставрополя.

– Девочки, теперь у нас выход один: делать 3:2 в нашу пользу. Иначе тренер нас убьет! – шутили волейболистки Касимовского УПХГ. Хотя душе надежды было мало. Но наши девушки смогли собраться и в итоге сравняли счет – 2:2. Пятый тайм был очень волнующим. Играли до 15 очков. Спортсменки нервничали, ошибались, зрители кричали, дудели в дудки, били в барабаны... Но в результате мы победили! Касимов – чемпион дважды! И мужчины, и женщины стали лучшими.

Вручение заслуженных наград и призов всем участникам турнира стало итогом праздника спорта, дружбы и хорошего настроения. Огонь спартакиады жив!

**А.В. Умнов, тренер
ФОК филиала «Касимовское УПХГ»**



ИГРАЕМ В СТРИТБОЛ



ского, Похвистневского и Карапшурского УПХГ), остальные команды во второй день соревнований разыгрывали места с пятого по шестнадцатое. Надо отметить, что почти все игры на этом турнире проходили в напряженной и интересной борьбе, никто не хотел уступать без боя, большинство встреч заканчивалось с разницей в одно или два очка.

День второй: украшением для всех ценителей баскетбола стала игра работников филиала «Касимовское УПХГ», которые на правах хозяина в этом турнире представили не одну, а две команды. До этого оба соперника не знали горечи поражения, обыгравая всех на своем пути, но тут, как говорится, нашла коса на камень, упорная борьба шла на каждом сантиметре площадки, симпатии переполненного зала разделились практически поровну. Зал в буквальном смысле становил от скрежета кроссовок по лакированному паркету, игроки не жалели ни себя, ни тем более соперника, каждой команде хотелось доказать «кто есть кто», ведь этот турнир являлся еще и отбором на главные соревнования года – VIII взрослую летнюю спартакиаду ОАО «Газпром», которая пройдет с 17 по 24 августа в городе-герое Туле.

В результате победу одержали стритболисты Касимовского УПХГ-1 и вполне заслуженно заняли первое место. Вторая команда Касимовского УПХГ выступала вне конкурса и в распределении мест не участвовала, поэтому за второе и третье места боролись команды Карапшурского и Похвистневского УПХГ. В итоге победу одержали баскетболисты Карапшурского УПХГ, тем самым обеспечив себе серебряные медали, третье место – у баскетболистов Похвистневского УПХГ.

День первый: команды по жребию разбиты на четыре подгруппы, чтобы выявить сильнейших, которые на следующий день сыграют за места с первого по четвертое (в итоге ими оказались команды Касимов-

на торжественной церемонии закрытия



председатель Объединенной профсоюзной организации В.И. Поладько выступил со словами приветствия к участникам соревнований и от имени Генерального директора ООО «Газпром ПХГ» С.В. Шилова поздравил победителей и призеров, которые затем были награждены ценностями и подарками, а команды, не попавшие на подиум, отмечены памятными призами соревнований.

**А.В. Ширкин, оператор по добыче газа
филиала «Касимовское УПХГ»**



ЗДОРОВЫЕ ДЕТИ – СЧАСТЛИВАЯ СЕМЬЯ!

30 мая, по уже сложившейся доброй традиции, в спортивном зале Карапшурского УПХГ начался спортивный праздник «Здоровые дети – счастливая семья», приуроченный к Международному дню защиты детей. А благодаря активности профсоюзного комитета и чуткой поддержке начальника филиала Павла Анатольевича Кошеварова задуманное мероприятие удалось на славу.

В этот день спортивные состязания объединили между собой самые активные семьи нашего предприятия. Тех, кому небезразличны увлечения своих детей, для кого движение и жизнь – это синонимы, тех, кто умеет бороться и побеждать.

Организаторы праздника сформировали команды участников разных возрастов (от 4 до 14 лет). И не ошиблись! Приятно было наблюдать, как дети постарше с гордостью и сноровкой выполняют предложенные им задания, а малыши под руководством родителей-помощников забавно копируют действия своих старших товарищей. Не лишним будет упомянуть и о неожиданном

появлении в зале сказочных персонажей – аниматоров из числа молодых специалистов филиала, игра которых привела в восторг не только самых маленьких представителей семей, но и от души порадовала серьезных пап и мам.

Объявление результатов и награждению предшествовал концерт, организованный силами самих же участников спортивного мероприятия и их не менее активных болельщиков. Удивление не было предела! На импровизированной сцене сменяли друг друга вокалисты, художественные гимнастки и чтецы. «Браво! Молодцы!» – восхищенные родители щедро раздавали комплименты юным дарованиям.

Финальным подарком для всех присутствующих стало чаепитие из русского самовара, во время которого бурно обсуждалась прошедшая игра, звучал радостный детский смех и все были по-настоящему счастливы!

С.А. Жигалов, председатель
ППО Карапшурского УПХГ



ДОБРЫХ ЛЮДЕЙ – БОЛЬШЕ!



С первого по пятое июня 2009 года совместными усилиями профкома и Совета молодых специалистов в Ставропольском управлении аварийно-восстановительных работ и капитального ремонта скважин была проведена акция «Поможем малышам вместе!». Мероприятие, приуроченное к Международному дню защиты детей, носило добровольный характер и заключалось в сборе материальных средств для помощи Ставропольскому Дому ребенка. Данное учреждение функционирует с 1986 года и занимается воспитанием и лечением детей до 4 лет с органическим поражением центральной нервной системы, нарушением психики и врожденными заболеваниями. Ставропольский Дом ребенка ежегодно становится приютом для 80 малышей, от которых отказались сразу после рождения, либо родители которых были лишиены родительских прав. Около тридцати процентов его воспитанников – инвалиды, нуждающиеся в дорогостоящих медикаментах и специальном обслуживании.

Ставропольское УАВР и КРС выступило с предложением оказать Дому ребенка помощь. При активном содействии начальника филиала Сергея Константиновича Чурсинова было решено организовать добровольный сбор денежных средств. Профком, Отдел кадров и социального развития филиала стали организаторами и исполнителями акции. По всему управлению, цехам, буровым были распространены листовки «Поможем

малышам вместе!» с информацией о добровольном сборе средств.

На призыв о помощи детям откликнулось огромное количество людей. Активное участие в мероприятии принимали начальники цехов, которые передавали конверты с пожертвованиями со всего края. На собранные средства по согласованию с администрацией Дома ребенка куплены куклы, музикальные «книги», мячи гимнастические большие, стиральный порошок для детского белья, электрорель Bosch, шары, а также большое количество развивающих игрушек для детей разного возраста.

В субботу, 6 июня, активисты профкома и СМС с подарками малышам прибыли в Дом ребенка. В актовом зале было тихо. Все ждали начала утренника. Главный врач Наталья Александровна предупредила гостей, что в представлении примут участие разные дети. Заиграла музыка, и у всех присутствовавших защемило сердце. В центре зала вились малыши: Саша, попавший в Дом ребенка в третий раз; Жанна, у которой тяжелая врожденная патология черепа, сросшиеся пальчики на обеих руках; Карен, у которого нет пятогочного сустава и недоразвиты руки; дочь наркоманов Настенька... Удивительно то, что эти дети считают друг друга нормальными, они доброжелательны и николько не комплексуют по поводу своих особенностей. «Они намного добре многих «обычных» детей, и остается надеяться, что встреча со взрослым миром не сломает их», – тихо заметила главврач. Во

время утренника малыши пели песни, улыбались, читали стихи. Зрители чувствовали жалость к маленьким отважным артистам и радость от того, что ребята живут, танцуют, поют, поддерживают друг друга. Сокромо-кнутное выступление пролетело как один миг. После финальных аплодисментов малыши получили долгожданные подарки: девочки укачивали кукол, мальчики радовались разымающим игрушкам.

Старший воспитатель Галина Павловна предложила гостям пройти по группам, побывать с остальными малышами. Представители СУАВР и КРС посетили уютные гостиные, просторные общие залы, небольшие спальни воспитанников Дома ребенка. Груднички, годовалые, старшая группа, тяжело больные... Каждый малыш получил по большому воздушному шарику. Несмотря на старательно созданные «домашние» условия проживания и заботу воспитателей, в глазах малышей читалось одиночество. «Все они ждут маму», – пояснила Галина Павловна.

Б завершение встречи главный врач На-



талья Александровна пригласила гостей в свой кабинет, рассказала о текущих нуждах и ответила на вопросы. Администрация Дома ребенка выразила коллективу Ставропольского УАВР и КРС благодарность и надежду на то, что начатое сотрудничество продолжится.

Несмотря на тяжелую психологическую атмосферу, поездка в Ставропольский Дом ребенка дала возможность всем, кто принял в ней участие, поделиться с малышами общением и теплом, почувствовать свою человечность.

На входной двери в Дом ребенка наклеена надпись: «Добрых людей – больше!» Надеемся, что взрослый мир и дальше будет добр к детям, какими бы они ни были.

Е.В.Аникеева,
инженер по подготовке кадров филиала
«Ставропольское УАВР и КРС»

ПЕРВЫЕ В РОССИИ ПО АВТОКРОССУ

16–17 мая на трассе, расположенной в одном из живописных уголков Ставрополя – Вербная балка, состоялся очередной этап чемпионата России по автокроссу. В упорной борьбе встретились старые друзья-соперники. Более 20 команд из разных регионов России, а это более 200 спортсменов, боролись за первенство в различных классах автомобилей. Как всегда, жаркий спор за право быть лучшими разгорелся в самых престижных классах автомобилей с рабочим объемом двигателя 1500 куб.см и 1600 куб. см. И здесь многочисленные болельщики, а их благодаря отличной погоде собралось около 10000 человек, увидели упорнейшую борьбу. Во второй день соревнований состоялись полуфинальные и финальные заезды.

Очень велико было желание спортсменов победить. Но не все автомобили дошли до финиша: некоторые из-за технических поломок, а два автомобиля сложная трасса заставила «лечь на крышу».

Болельщики филиала «Ставропольское УАВР и КРС» (более 30 человек), приехавшие на соревнования с членами семей поболеть за своих и отдохнуть на природе, увидели также прекрасное авиашоу, организованное ООО «Газпром ПХГ».

По результатам всех заездов команда ООО «Газпром ПХГ» в составе кандидатов в мастера спорта С.К. Чурсинова, С.С. Чурсинова и А.С. Лазоренко завоевала первое место среди команд России по автокроссу. Молод-



цы!

P.S. 23–24 мая на соревнованиях по автокроссу на Кубок Прикумья команда ООО «Газпром ПХГ» в том же составе также завоевала первое место.

В.И. Алексеенко, председатель
ППО Ставропольского УАВР и КРС